

辽宁省女子监狱强制洗脑迫害法轮功学员

【明慧网】辽宁省女子监狱十二监区是所谓“集训矫正监区”，是专门对法轮功学员进行强制洗脑“转化”的黑窝。法轮功学员被劫持到辽宁女监后，先被押在二监区（入监队）关几天，然后就被关入十二监区，进行强制洗脑、暴力“转化”的迫害，手段包括将法轮功学员长期封闭于监室内逼迫看洗脑录像，逼迫写“五书”，否则不让睡觉、不让上厕所、长期站立体罚、怂恿包夹犯人对法轮功学员进行精神及肉体折磨等等。

以下是一名经历迫害的法轮功学员曝光十二监区的罪恶：

法轮功学员一到十二监区，就会被提前安排好的几个包夹犯人带走，单独关入一个监舍，几个犯人先让法轮功学员坐下，伪善地嘘寒问暖，问修炼的原因，认没认罪，家里情况等，继而声称在十二监区如要有吃喝拉撒睡的权利之前都得认罪，都必须打申请，打申请必须写所谓认罪的“帽”，就是称呼自己是“服刑人员某某，因犯某罪被判多长时间，在十二监区服刑”，如果不写的话就不让吃喝拉撒睡。有的法轮功学员不写，说自己没有犯罪，也没有触犯国家法律，这些包夹就不让法轮功学员坐着，不让动，然后就开始对师父，对大法进行谩骂、诽谤，逼迫法轮功学员写邪恶的“五书”。有的法轮功学员坚决不写，并告诉包夹这么做是对她们不好，她们根本就不听。

有的法轮功学员被几天几夜的折磨，身体承受不住晕倒了、抽搐了、血压也高了。那些包夹犯人就往法轮功学员嘴里塞一把红糖，给量血压，按手按腿的，等法轮功学员清醒了，好点了，就继续让她直立站着，弯腰都不行，实在站不住了蹲下来，犯人就会掐法轮功学员

腋下的肉，强迫她站起来。法轮功学员被塞红糖后就会渴的不行，包夹看实在不行了就给点水喝，喝水后就要上厕所，但不让去，说写了“五书”才让去厕所，逼得法轮功学员没有办法尿到裤子里，她们还谩骂嘲笑、继续折磨，威胁给法轮功学员穿紧身衣、关小号，称手段很多进行恐吓。

有法轮功学员被折磨得神智不清、精神恍惚，包夹就趁机骗其写“五书”，上面有邪恶语言和师父名字，法轮功学员不写，她们就给改别的字眼催促赶紧写，怕法轮功学员清醒后不写了，等写完后就快速握着法轮功学员的手把偏旁部首给加上并按手印。以上是十二监区迫害法轮功学员的第一步邪恶手段。

第二步是由两个犯人包夹一位法轮功学员，天天放诽谤大法、诽谤师父的录像，看完后逼写思想汇报，里面必须得写对大法不好的语言，不写就恐吓、体罚。

大概一个月左右，再进行第三步。狱警称是验收阶段，就是给法轮功学员录像，让回答几个问题，答案都是提前给写好让背的污蔑大法的话，不录就给升级迫害，关到另一个屋里继续折磨、体罚，利用亲情进行威胁。

第四步是从小屋转到大教室，和其他犯人一起上课，周二和周四上午是狱警上诽谤大法的课，她们称为“揭批课”，上完课后，狱警让所有人都写思想汇报；其它时间就上各种宣扬邪党的视频、科学节目等。每个周六下午考试，内容为几个填空题，判断是跟大法无关的题，问答的两道题是周二和周四上的诽谤课的内容，让法轮功学员和犯人按照自己所理解的作答，答的不如狱警预期就会找学员谈话，若谈的不满意或狱警认为有问题的就

会带到二楼严管室进行体罚，长时间罚站或罚坐小板凳，同时强迫听歪理邪说，写重新认识等。

十二监区的狱警和犯人还会看人下菜碟，一个老年法轮功学员即将出狱的前两天，狱警张佳璇指示犯人逼迫她再写一遍放弃信仰的所谓“五书”。张佳璇很猖狂，诽谤大法也很邪恶，曾扬言：“政府（指狱警）说对的是对的，说错的也是对的！你们必须无条件服从！”真是流氓至极。

还有就是，在法轮功学员出狱前半年和出狱前一个月，狱警要给这个法轮功学员录像两次，强迫学员回答十六个问题，其中有诽谤大法的答题，有的人让怎么说就怎么说了，也有的人就是不配合邪恶的要求，最后恶警也就没办法了。总之，面对正念强的法轮功学员，邪恶就会自灭。

十二监区有十来个狱警，人员会不定期更换，二零零零年的科长是吴妍，后科长换徐曼（警号 2105160）；副科长胡阳（警号 2105565）；干事李晗（警号 2105503）；吕思瑶（警号 2105319）；张茗涵（警号 2105184）；小队长吴明佳（警号 2105329）；高鑫晶（警号 2105258）；王晰月（警号 2105261）；张佳璇（警号 2105484）；孟殊含（警号 2105292），其中周三和周四上诽谤大法课的是狱警吕思瑶、张茗涵、王晰月、张佳璇。吴明佳、孟殊含和高鑫晶以前也上过。被狱警当枪使对法轮功学员进行“转化”迫害的犯人有：周鹏飞、张婧、王笑嫣、杨藩、袁琳杰、张瀚文、韩玉玲、张丽、范丽丽、李京格、许丽艳等。

以上是个人所经历的和所看到的一些现象，曝光出来让世人看到辽宁女监十二监区的恶行。◇

沈阳师振铎被非法判刑一年

沈阳市 69 岁的法轮功学员师振铎，于 2022 年 8 月份因修炼法轮功被非法判刑一年缓刑一年结束刑期后，因拒绝写转化书，他在 2023 年 11 月 22 日再次被沈阳市大东区分局长安派出所绑架，现被非法关押到沈阳市于洪区看守所。

2023 年 11 月 24 日于洪区法院下判决，师振铎被非法判刑一年，罚金五千元，师振铎已上诉。

师振铎遭迫害他精神分裂的女儿无人照顾。2022 年师振铎家被抄，电脑等私人物品被抢走。



沈阳简讯

沈阳市大东区法轮功学员李凤兰被拘留

2024 年 1 月 18 日，李凤兰坐火车去铁岭，因在车上讲真相被北站派出所拘留 10 天并被抄家。高素连，于 2023 年 10 月 3 日，在沈阳市惠工早市讲真相时，被不明真相的人构陷，被带到惠工派出所，被沈阳市公安局沈河分局行政拘留 7 天，于 2023 年 10 月 10 日从沈阳市拘留所回家。

请关注辽宁省女子监狱被非法判长刑期的法轮功学员

辽宁省女子监狱十二监区为专门“转化”、洗脑迫害法轮功学员的非法机构。请正义人士多关注在十二监区关押的被非法判长刑的法轮功学员，因为被非法关押、迫害

的时间越长，那里的恶人的迫害越放肆。

徐强：被非法判 9 年 10 个月，60 多岁，被“矫治”、“批斗”。

刘晓红：被非法判 7 年，50 多岁，多次被“矫治”、“批斗”。

张翠凤：被非法判 7 年，70 多岁，曾因干重活累抽过去。

法轮功学员韩春龙已被非法构陷到沈阳市大东区检察院

法轮功学员韩春龙被非法从沈阳市沈河区看守所转到沈阳市大东区看守所，案子已被非法构陷到沈阳市大东区检察院。

沈阳市法轮功学员于桂春的案卷已到大东区法院

沈阳市浑南区法轮功学员于桂春于 2023 年 9 月 19 日被沈河区皇城派出所绑架、抄家。现在案卷到大东区法院。

法官：张巨涛。◇

天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】2001 年 1 月 23 日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

500 度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。

500 度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被

大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

灭火器材有备而来

2001 年 2 月 16 日，《北京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

2004 年 10 月 16 日，澳洲《时代报》(The Age)对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。



图：电视专业人士一看央视播出的“自焚”录像，就知道这是摆拍，就是演戏。

显然，灭火器材是有备而来的！

2012 年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给他冻得够呛。”◇